



Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR
LETNIK XXII, številka 5
7. maj 2017

GOSPODOV VNEBOHOD IN NAŠ POGLED V NEBO

Lukov evangelij nam predstavi odziv učencev pred Gospodom, ki se je ločil od njih in je bil vzet v nebo. V njih ni bilo bolečine in zbezanosti, temveč so se mu poklonili in se v velikem veselju vrnili v Jeruzalem. To je vrnitev tistega, ki se več ne boji mesta, ki je zavrnilo Učitelja, ki je videlo Judovo izdajstvo, Petrovo zatajitev, razkropitev učencev in nasilje oblasti, ki se je čutilo ogroženo.

Od tistega dne so apostoli in vsak Kristusov učenec lahko bivali v Jeruzalemu in v vseh mestih sveta, tudi v tistih, ki so jih najbolj pretresala krivičnost in nasilje, saj je nad vsakim mestom sveta isto nebo in vsak prebivalec lahko z upanjem povzdigne pogled proti njemu. Jezus je s svojim resničnim telesom v nebesih. To je naše trdno upanje, ko gledamo v nebo. V tem nebu prebiva tisti Bog, ki se je razodel tako bližnjega nam, da je prevzel obličje človeka, Jezusa iz Nazareta. On ostane za vedno Bog z nami in nas ne pušča samih! Lahko gledamo v višavo, da prepoznamo pred seboj svojo prihodnost. V vnebohodu Križanega in Vstalega Jezusa je obljuba naše soudeležnosti pri polnosti življenja pri Bogu.

Preden se je ločil od svojih prijateljev jim je Jezus rekel: ‚Vi ste priče teh reči‘. In dejansko so se potem, ko so videli svojega Gospoda iti v nebo, učenci vrnili v mesto kot priče, ki z veseljem oznanjajo vsem novo življenje, ki prihaja od Vstalega Gospoda. To pa je pričevanje, ki naj bi, ne samo z besedami temveč z vsakdanjim življenjem, vsako nedeljo prišlo iz naših cerkva in za ves teden vstopilo v domove, pisarne, šole, v prostore za srečanja ali zabavo, v bolnišnice, zapore, v domove za ostarele, v obrobja mest...

Jezus nam je zagotovil, da bomo v tem oznanilu ter v tem pričevanju odeti v moč z višave, torej z močjo Svetega Duha. V tem je namreč skrivnost tega poslanstva, saj navzočnost Vstalega Gospoda med nami, ki je dar Svetega Duha, še naprej odpira naš razum in naše srce za oznanilo njegove ljubezni ter njegovega usmiljenja tudi v najbolj neodzivnih predelih naših mest. Sveti Duh pa je tisti pravi tvorec raznovrstnih pričevanj, ki jih Cerkev in vsak krščeni dajemo svetu. Zaradi tega ne smemo nikoli zanemarjati pogleda v nebo in trenutke zbranosti v molitvi za hvaljenje Boga in za prošnjo darov Svetega Duha.

SREČANJE ČLANOV DRUŠTVA UPOKOJENCEV

Društvo upokojencev Šenčur tudi letos pripravlja srečanje za vse člane, ki štejejo 77 let in več. Srečanje bo v soboto, 27. maja, s sveto mašo ob 11-ih v farni cerkvi svetega Jurija. Po sveti maši bo sledilo družabno srečanje v Domu krajanov Šenčur.

SLOVESNOST PRVEGA SVETEGA OBHAJILA IN SVETE BIRME

Srečanje birmancev z birmovalcem nadškofom Alojzjem Uranom bo v petek, 26. maja, zvečer ob 18-ih v župnijski cerkvi. Povabljeni tudi starši, botri in vsi ostali.

Slovesnost prvega svetega obhajila v Vogljah in v Hrastju bo v nedeljo, 21. maja; pri farni cerkvi in na Olševku pa v nedeljo 28. maja.

Slovesnost svete birme bo na binško nedeljo, 4. junija, ob 11-ih. **To nedeljo ob 10-ih ne bo svete maše!**

Radi molimo za prvoobhajance in birmance, njihove družine, botre in vso župnijo! **SEJA ŽPS** bo v četrtek, 1. junija, ob 20-ih!

ENODNEVNO ŽUPNIJSKO ROMANJE

V soboto, 10. junija, bomo imeli župnijsko romanje k Mariji na Trsat. Obiskali bomo tudi frančiškanski otoček Košljun, ki je prijetna oaza miru in molitve. Sveto mašo bomo obhajali na Trsatu, na Košljunu pa še zmolili litanije in si ogledali pomenljivi samostanski muzej. Odhod avtobusa izpred župnišča bo zjutraj ob 6-ih, vračamo pa se pozno zvečer. Duhovni vodja romanja bo frančiškan p. Peter Lavrih. Cena romanja vključno s kosilom znaša 45 € in jih poravnate v župnišču. V drugem avtobusu je še nekaj prostih mest in se še lahko prijavite v župnišču!

MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU

V četrtek, 11. maja, bo pred Najsvetejšim eno uro pred sveto mašo tiha in zasebna molitev; v četrtek, 18. maja, bomo molili za letošnje prvoobhajance in njihove družine; v četrtek, 25. maja, bo molitev, ki jo pripravlja Frančiškova skupina, namenjena za letošnje birmance ter njihove botre in družine; v četrtek, 1. junija, pa bomo molili za duhovnike in nove duhovne poklice.

SVETE MAŠE

Zelo hvalevredno je, da se z mašnimi darovi radi spominjamo naših dragih rajnih in da z drugimi dragocenimi in pomenljivimi mašnimi nameni izražamo svojo vero in zaupanje v Boga in Božjo pomoč. Je pa v naši župniji nemogoče, da bi vse mašne namene darovali domači duhovniki oziroma v domači župniji, zato veliko mašnih namenov oddamo duhovnikom, ki jih nimajo zadosti in jih na ta način pomagamo vzdrževati. **Zato poskušajte prav razumeti, da v domači župniji za posameznega pokojnega v enem koledarskem letu lahko darujemo največ do tri svete maše. Lahko jih sicer namenite več, vendar bodo oddane in darovane drugod!** Tudi ob pogrebih, ko poleg sveč in cvetja na grob darujete za svete maše, poskušajte razumeti, da teh mašnih namenov ne moremo „opraviti“ doma in jih tudi oddamo duhovnikom, ki jih nimajo zadosti. Če pa se zgodi, da za določeni dan ni posebej naročenega mašnega namena, lahko potlej naknadno vpišemo in darujemo tudi kakšen mašni namen, ki ga sicer darujete ob pogrebu. Sicer pa vse oddane mašne namene vsako nedeljo sproti oznamimo in zaupajmo, da so vse te svete maše resnično tudi darovane.

Zaobljubljena sveta maša v Kokri za sosesko svete Katarine in svete Radegunde v Srednji vasi bo v nedeljo, 14. maja, zjutraj ob 8.30!

GODOVI IN SVETE MAŠE

MAJ 8 PONEDELJEK	Obletnica posvetitve lj. stolnice	19.00 †Milka, obl. in Andrej Potočnik za zdravje in srečen porod
MAJ 9 TOREK	IZAIJA prerok	19.00 †Angela Markun, obl. 20.00 †Dora Leban †Pavla Štempihar, obl. (LUŽE)
MAJ 10 SREDA	JOB svetopisemski mož	19.00 †Jože in Slava Kezele, obl.; †Ana Berčič 20.00 †Domen Kern, 7. dan †Franc Bolka, obl. (SREDNJA VAS)
MAJ 11 ČETRTEK	ODILO opat	19.00 †Franc Logar †Ana in Aleš Markun, obl. 20.00 †Stane Kozelj, obl. (HOTEMAŽE)
MAJ 12 PETEK	LEOPOLD MANDIČ redovnik	19.00 †Janez in Marija Pipan †iz družine Štirn - Srednja vas 2 20.00 v zahvalo in priprošnje Božji Materi Mariji (VISOKO)
MAJ 13 SOBOTA	FATIMSKA MATI BOŽJA	8.00 †Franc Belehar, obl. (VOKLO) 19.00 †Tončka Gašperlin, obl. in Antonija Pikš
MAJ 14 NEDELJA	5. VELIKONOČ. NEDELJA	8.00 za farane 8.00 †starši Sitar, obl. (OLŠEVEK) 10.00 †Marija Dermastja 19.00 †Peter Vavken, 30. dan; †Frančiška Rozman, obl.
MAJ 15 PONEDELJEK	IZIDOR kmet	19.00 †Marjan Prosen †Janez, Tončka in Lojze Čebašek
MAJ 16 TOREK	JANEZ NEPOMUK duh. in muč.	19.00 †Janez Maleš †Vinko Krajnik, obl. 20.00 †Ana in Janez Ogris (LUŽE)
MAJ 17 SREDA	JOŠT puščavnik	19.00 †Ana, obl. in Matija Gašperšič †Alojz Pavlinič 20.00 †Marija Luskovec, obl. (SREDNJA VAS)
MAJ 18 ČETRTEK	JANEZ I. papež in mučenec	19.00 †Florjan Arnež †Stanislava Kezele 20.00 urna maša (HOTEMAŽE)
MAJ 19 PETEK	KRIŠPIN redovnik	19.00 †Mimi Jurica; za srečen porod 20.00 †stari starši ter Ivanka in Marija Tomažič urna maša (VISOKO)
MAJ 20 SOBOTA	BERNARDIN SIENSKI duhovnik	8.00 urna maša (VOKLO) 19.00 †Julijana, obl. ter starši in sorodniki Ulčar
MAJ 21 NEDELJA	6. VELIKONOČ. NEDELJA	8.00 za farane 8.00 †Marjana in Angela ter Franc Osterman (OLŠEVEK) 10.00 †Florjan Vreček 19.00 †Vinko Tavčar, 30. dan; †Vinko, obl. in Marija Frantar

GODOVI IN SVETE MAŠE

MAJ 22 PONEDELJEK	MARJETA redovnica	19.00 †Jože Zupanc, 30. dan †Janez, obl. in Minka Maček 19.00 urna maša (OLŠEVEK)
MAJ 23 TOREK	EVTIHIJ opat	19.00 †Andrej Gorenc, obl. †Janez Muren 20.00 urna maša (LUŽE)
MAJ 24 SREDA	MARIJA POMOČNICA KRISTJANOV	19.00 †Ladislav Zaplotnik, obl. urna maša 20.00 urna maša (SREDNJA VAS)
MAJ 25 ČETRTEK	GOSPODOV VNEBOHOD	8.00 †Janez, obl. in Angela Kalan 18.00 †duhovnik Janez Vilfan (OLŠEVEK) 19.00 Mariji v zahvalo in priprošnje za zdravje; za pravo odločitev zdravnikov in sprejemanje Božje volje
MAJ 26 PETEK	FILIP NERI duhovnik	18.00 †starši Ana in Anton ter Tone Sajevec (VISOKO) 19.00 †Vencelj Peternel †Ivan Pajer, obl.
MAJ 27 SOBOTA	ALOJZIJ GROZDE mučenec	8.00 †starši Likozar (VOKLO) 11.00 za zdravje 19.00 †Milan Kern, obl.
MAJ 28 NEDELJA	7. VELIKONOČ. NEDELJA	8.00 za farane; 8.00 †duhovnik Janez Vilfan (OLŠEVEK) 10.00 †Višnarjevi; v čast Materi Božji za družino 19.00 †Jožef Sitar, obl. prvoobhajanca
MAJ 29 PONEDELJEK	MAKSIM EMONSKI škof	19.00 †Alojz Pajer, obl. †Jernej Jagodic, obl.
MAJ 30 TOREK	KANCIJAN in drugi oglejski muč.	19.00 †Anton Umnik, obl. †duše v vicah 20.00 †Peter Kuhar, obl. (LUŽE)
MAJ 31 SREDA	OBISKANJE DEVICE MARIJE	19.00 †oče Janez ter brata Jože in Vido Novak 20.00 †starši Anton in Marija ter brat Štefan Brezar †Domen Kern, 30. dan (SREDNJA VAS)
JUNIJ 1 ČETRTEK	JUSTIN mučenec	19.00 †Franc Luskovec in starši Lang za duhovnike in nove duhovne poklice 20.00 †Jože in Rozinka Bogataj (HOTEMAŽE)
JUNIJ 2 PETEK	ERAZEM škof	19.00 †Miha Perenič, obl. za zdravje 20.00 †Anton Sajevec (VISOKO)
JUNIJ 3 SOBOTA	KAREL in drugi ugandski muč.	8.00 †Marija in Hani Brodnik (VOKLO) 19.00 †Franc Drolc, obl.
JUNIJ 4 NEDELJA	BINKOŠTNA NEDELJA	8.00 za farane; 8.00 †Franc in Branko Selan (OLŠEVEK) 11.00 za birmance; †Alojz Kuhar in Slavka Osterman †duh. Janez Vilfan; †Ivica Volontar in starši Baloh 19.00 †Peter Remic, obl.